

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА  
ЗА ВАСПИТАЧЕ „МИХАИЛО ПАЛОВ“

Омладински трг 1

26300 Вршац

Висока школа струковних студија за васпитаче  
„МИХАИЛО ПАЛОВ“  
Дат. број: 521/16  
Датум: 19.09.2016.  
ВРШАЦ

## НАСТАВНОМ ВЕЋУ ВИСОКЕ ШКОЛЕ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ ВАСПИТАЧА „МИХАИЛО ПАЛОВ“ У ВРШЦУ

Наставно веће Високе школе струковних студија за образовање васпитача у Вршцу на редовној седници одржаној 29.08.2016. године, а на основу Закона о високом образовању, Статута Високе школе и предлога Катедре за матерње језике-ромски језик основало је Комисију за избор једног сарадника у настави за предмет из научне области Матерњи језик и књижевност и Педагогија у саставу:

1. Др Милош Ђорђевић, професор струковних студија, Висока школа струковних студија за васпитаче „Михаило Палов“, Вршац
2. Др Марија Александровић, професор, Висока школа струковних студија за васпитаче „Михаило Палов“, Вршац
3. Др Јелена Пртљага, професор струковних студија у Високој школи струковних студија за васпитаче „Михаило Палов“, Вршац

На основу прегледа и анализе приложене документације Комисија подноси Наставном већу Високе школе струковних студија за образовање васпитача у Вршцу следећи

## ИЗВЕШТАЈ

На расписан конкурс, објављен дана 31.08.2016. године у предвиђеном временском року и са уредном документацијом пријавио се један кандидат Зијуш Шаћировић, студент специјалистичких студија на Високој школи струковних студија за образовање васпитача „Михаило Палов“ у Вршцу. У даљем тексту биће изложени подаци добијени од кандидата.

### 1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ- (Зијуш Шаћировић)

Зијуш Шаћировић је рођен 22.01.1994. године у Зрењанину. Високу школу струковних студија за васпитаче *Михаило Палов* у Вршцу уписује 2013. године а, 27.06.2016. године брани дипломски рад на основним струковним студијама првог степена на студијском програму струковни васпитач са просечном оценом 8,54. Исте године, уписао је специјалистичке студије такође на Високој школи струковних студија за васпитаче *Михаило Палов* у Вршцу. Током школовања, учествовао је на пројектима као што су: „Млади за младе“ подржан од Америчке амбасаде и похађао је тренинге из технике *Театра потлачених* у организацији Високе школе струковних студија за васпитаче *Михаило Палов*, у Вршцу. У јуну и августу 2016. године учествује у пројекту „Увођење ромског језика са елементима националне културе у основне школе у Србији“ финансиран од Европске уније. Након положеног теста Савременог ромског језика који је предвиђен овим пројектом, добија се сертификат за положен Б1 ниво од Филолошког факултета у Београду.

### 2. Образовање (формално)

2016-студент специјалистичких студија, Висока школа струковних студија за васпитаче „Михаило Палов“, Вршац  
2016-струковни васпитач

3. Додатне информације

Знање страних језика

српски (Одлично), немачки (средњи ниво),  
енглески (добро)

Компјутерске вештине

MS Office

МИШЉЕЊЕ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР

На основу анализе биографије, образовања и педагошког искуства кандидата Зијуша Шаћировића, комисија констатује да је кандидат стекао знање и образовање које је захтевано конкурсом и које ће моћи да примени у раду са студентима. Приказано образовање и педагошко искуство кандидата уверава чланове комисије за писање овог реферата да **Зијуш Шаћировић испуњава услове** (прописане Законом о високом образовању и услове предвиђене Правилником о начину и поступку за стицање звања наставника на Високој школи струковних студија за васпитаче у Вршцу) за избор у звање сарадника у настави за ужу научну област Педагогија и Матерњи-ромски језик и књижевност.

У Вршцу, дана: 19.09.2016.

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:



Др Марија Александровић



Др Милош Борчевић



Др Јелена Пртљага